REUNION DU 15 MARS 2024 à 20H30
PRESENTS : MAILHOT Mireille, THOMAS Patrick, COLLANGE Audrey, CAUQUOT Florian, LEGOUEIX Odile, GIMBERT Martine, BONNIERE Bénédicte, GIGOT Jérôme.
ABSENTS EXCUSES : BOUYOUX Francis (procuration à THOMAS Patrick), CHAPEYRON J. Michel
CEREMONIE 15 JUILLET
Dans le cadre de la cérémonie du 15 juillet MANUBY à fait parvenir un devis pour la réfection du monument du camp qu’il faudra payer à moitié avec la commune de Bourg-Lastic. Le montant de la part de la commune esr de 3258€ TTC. Il convient de valider ou non ce devis.

De plus pour la réalisation des cérémonies pour le 80ème anniversaire, la commune de Bourg Lastic demande une subvention (calculer au prorata du nombre de communes participantes) aux communes participant à cet évènement.

Le conseil doit donner son avis sur l’attribution de cette subvention. 

  
DECISION : Le conseil municipal valide le devis de MANUBY pour la réfection du monument. 
Le conseil approuve la réalisation des manifestations commémoratives de la semaine martyre de juillet 1944, donne son accord pour participer au collectif et convient d’octroyer une subvention à la commune de Bourg-Lastic.
De plus, il autorise Mme le Maire à signer et représenter la commune dans les démarches concernant cet évènement.

PANNEAU POCKET 

Afin de tenir informer les habitants de ce qu’il se passe sur la commune nous avons la possibilité de mettre en place un nouvel outil de communication : Panneau Pocket.

Il s’agit d’une application sur laquelle les informations importantes ou les publicités sur la commune peuvent être affichées.

L’application est gratuite pour les utilisateurs et déjà plusieurs communes du secteur l’utilise.

Nous avons demandé un devis et étant donné que nous adhérons à l’Association des maires ruraux et que la commune compte à peine 100 habitants, l’abonnement est gratuit au moins pour la première année. Il conviendra de voir si nous voulons renouveler l’abonnement au bout d’un an.

DECISION : Le conseil est d’accord pour mettre en place l’application Panneau Pocket.
PROGRAMME ACTION 2024 ONF

L’ONF nous a fait parvenir une proposition d’actions pour 2024.  Il s’agit de travaux d’infrastructure en entretien « création de parcellaire » dont le montant  est de 4 600€ HT.
Le conseil doit délibérer pour approuver ces travaux ou non.

DECISION : Le conseil décide de ne pas approuver ces travaux pour l’instant.
DEMANDE DE SUBVENTION AMICALE LAIQUE BOURG LASTIC

L’amicale laïque de Bourg Lastic a fait parvenir à la mairie un dossier de demande de subvention complet pour l’année 2024. Une proposition de 150€ est faite compte tenu du nombre d’enfant scolarisé à l’école. Le conseil municipal doit délibérer pour attribuer une subvention à l’amicale. 
DECISION : Le Conseil Municipal décide d’octroyer une subvention d’un montant de 100€ à l’amicale laïque.
DEMANDE DE SUBVENTION APE HERMENT VERNEUGHEOL

L’association des parents d’élèves d’Herment Verneugheol a fait une demande de subvention à la Mairie pour les aider à financer les projets de fin d’année. Une délibération doit être prise pour valider ou non l’attribution d’une subvention.

DECISION : De la même façon que l’amicale laïque de Bourg Lastic, le conseil municipal décide de donner une subvention de 100€ à l’APE Herment/Verneugheol.
PROPOSITION DE CONVENTION DENEIGEMENT AVEC LE DEPARTEMENT 
Le Département à fait parvenir à la commune une proposition de convention pour le déneigement des voies. 

L’objet de cette convention est de définir les modalités de coopération entre le département du Puy-de-Dôme et la commune de LASTIC concernant l’exercice du service de viabilité hivernale sur leur domaine public routier respectif. Plus précisément, la convention définit les conditions dans lesquelles la commune de LASTIC et le département du Puy-de-Dôme autorisent l’autre partie à intervenir sur leur domaine public routier respectif afin de réaliser des prestations de viabilité hivernale.
Le Conseil doit délibérer pour valider la convention et autoriser Madame le Maire à signer cette dernière.
DECISION : Le Conseil municipal approuve la convention de déneigement avec le département et autorise Mme le Maire à signer cette dernière.
CONVENTION CDG MISE EN PLACE D’UNE SECRETAIRE ITINERANTE 

Le Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale du Puy-de-Dôme propose une prestation facultative visant à permettre l’intervention auprès des employeurs de son ressort territorial, d’une secrétaire de mairie expérimentée itinérante.
L’intervention d’une secrétaire de mairie expérimentée itinérante est mise en œuvre pour répondre prioritairement à des besoins d’urgence et dans les conditions suivantes :
· Affectation à raison de six heures par jour, avec pause méridienne de 45 minutes minimum ;

· Limite périodique d’intervention de quatre semaines à compter du premier jour d’affectation (prolongation possible sur demande et sous réserve de disponibilité de l’agent intervenant)

Pour les employeurs de moins de 50 agents le montant proposé et de 200€ pour une journée de 6h.
Il est demandé au conseil de délibérer pour valider cette convention et autoriser Mme le Maire à signer cette convention.
DECISION : Après délibération, le conseil municipal valide la convention de mise en place d’une secrétaire itinérante et autorise Mme le Maire à la signer.
QUESTIONS DIVERSES 
· Distribution de flyer concernant le ramassage des ordures ménagères
La séance s’est terminée à 22h15
